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Cau 5:

Céu 6:

Cau 7:
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Thoi gian lam bai 90 phut, khong ké thoi gian giao dé

Ma dé thi 123

Bt phuong trinh log, (X2 +X —4) +log, (2x+2)>0 co tap nghiém la
5
A. [-2:1). B. (-13]. C. (—0;-2]U[3;+). D. [3;+x).
Cho cac ham sb y=a*; y=log, x; y=log, x c6 do thj nhu hinh v& Ménh dé nao dudi day
dang?

/

y = log,a
A. b<c<a. B.la<c<b. C.c<b<a. D.c<a<b.

Tinh dao ham cuaham sb y =6".

A. Y'=6"In6. B. y' =6". C.y= |gxe' D. y=x6"".

Cho f(x) va g(x) la cac ham s6 lién tuc trén R. Ménh dé nao dudi day sai?

A [/ (x)dx=f(x)+C (CeR). B. [kf (x)dx=Kk[ f(x)dx (keR").

C. I[f (x).g(x)]dx:_[ f (x)dx.Ig(x)dx. D. J[f (x)+g(x)]dx:j f (x)dx+jg(x)dx.
Tong s6 tiém cén ding va tiém cén ngang ctia d6 thi ham sd y = X52X+1 la

A. 2 B. 4. C. 3. D. 1.

Goi r, h, | 1an luot 12 ban kinh day, chiéu cao va duong sinh ciia mot hinh nén. Khang dinh
nao sau day dung?

A I2=h’+r%, B. h* =17 +r?. C.r’=h*+1>.  D.l=h+r. ‘
Nguoi ta bo ba qua bong ban cung kich thudc vao trong mét chiec hop hinh tru cé day bang
hinh tron 16n ctia qua bong ban va chiéu cao bang ba lan duong kinh bong ban. Goi S, 1a tong

. . CS L
dién tich ctia ba qua bong ban, S, 1a dién tich xung quanh cua hinh try. Ti s6 S—l bang

2
.2‘ - ; - y - ‘/ ™\
A 1l B.12. C. 2 D. 15.

Cho tr dign ABCD. Goi G,,G, lan luot la trong tam tam gidc BCD va ACD. Ménh dé nao
sau day sai?

A. GG,/I(ABD).  B.GG, =§AB |
C. GG, //(ABC). D. Ba dudng thing BG,, AG, va CDddng quy.
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Cau 9:

Céu 10:

Céu 11:

Céu 12:

Cau 13:

Cau 14:

Céau 15:

Céu 16:

Cau 17:

Céau 18:

Cho ham s y =F(x) 1a mdt nguyén ham ctua ham s y =x*. Tinh F'(25).
A.5. B. 25. C. 625. D. 125.
Cho ham s6 bac bon tring phuong y = f (x)=ax* +bx* +¢ c6 dd thj nhu hinh v&:

|

1

S6 nghiém thwc cia phuong trinh 2 (x)+3f(x)=0la

A. 3. B. 2. C.5. D. 4.
Thé tich khoi tru ¢6 chiéu cao h va ban kinh day r la

1 4
A. zr’h. B. 57rr2h. C. 3ar’h. D. g;zrzh.

2
Cho a>0 va P=a®+/a . Ménh dé nao dudi day ding?
5 7 2

A P=as. B. P=a¢. C. P=ad. D. P=2a’.
Gia tri nho nhat cia ham sb f (X) =Xx* —4x? +5 trén doan [—2; 3] béng
A. 13. B. 1. C. -5 D. 50.
Cho ham s6 y = f(X) c6 bang bién thién nhu sau:

X |—eo =] 3 oo

y + 0 - 0 +

4 +o0
— I
A 7 \ ‘A A y N A 1 4 2019 \
So cac duong tiém can dung cua do thi ham s6 y = : ( ) la
X
A 2. B. 1. C. 4. D. 3.
Cho ham sb f (X) co dao ham f'(x)= X(X+1)2 (X—Z)4 Vvx e R . Tim s diém cuc trj cia ham
s6 y=f(x).
A 2. B. 3. C. 1. D.0.
Thé tich cta khéi 1ap phuong c6 canh bang 2a la
3

A. 43°, B. 2a°. C. 8% D. 8

Mit cau (S) tm O c6 dién tich bang 4007 cm?. Mit phang (P) cach tim O mot khodng

bang 6cm va cit mt cau (S) theo thiét dién la mot duong tron. Tinh bén kinh r ciia duong

tron do.
A. r=40cm. B. r=8cm. C.r=7cm. D. r=10cm.
Cho ham s6 y = f (X) c6 bang bién thién nhu sau:
X —a0 -2 0 2 +o0
¥ -0 - 0 0 -
3 3

Ham s6 da cho nghich bién trén khoang nao dudi day?
A. (—0;-2). B. (-2;0). C. (0;2). D. (0;+00).
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Céu 19:

Céau 20:

Céau 21:

Céu 22:

Cau 23:

Céau 24:

Céu 25:

Céu 26:

Cau 27:

Céau 28:

Céau 29:

Céau 30:

Tim nguyén ham ctia ham s f (X) =X"+—.

X
A I dx_—+lnx+C. B. I dx——+|n|x|+C
1 1
C. [ f(x)dx=3x"-=+C. D. [ f(x)dx=3x"+—+C.
X2 X2
Véi cac s thue duong a, b bat ki. Ménh dé nao sau day dung?
a
A. log(ab)=loga.logb. B. IogB:Iogb—Ioga.
a loga
C. log—=——-. D. log(ab)=loga-+logb.
% T logb g(ab)=loga-+log
Tap xac dinh ctia ham s6 y = (1— ZX)J5 la
A. (—oo;—%}. B. (0;+oo). C. (—oo;%}. D. R.
Ham sd nao sau day nghich bién trén khoang xac dinh ciia n6?
A. y=log, x. B. y=log ; x. C.y =log ; x. D. y=log, x.
3
Ham s6 nao dudi day c6 bang bién thién nhtr hinh v&?
X | —o 1 40
.v' T -
1 +0
J"' \ \
—o0 1
—X+2 X—3 X+2 X+2
A y= . B.y=——. C.y=—. D.y=—-.
Y x-1 y x-1 Y x-1 d Xx+1
1 13
Tim hé sb cua sb hang chira X' trong khai trién nhi thuc (X + —J .
X
A. 68. B. 286x’. C. 1716. D. 286.
Tap hop M ¢6 30 phan tir. SO cac tdp con gom 5 phan tir cia M |a
A. 30°. B. AL. C.C3. D. 30°.
Phuong trinh €0s* X—sin® x =1 ¢ bao nhiéu nghiém thudc doan [0; z]?
A. 2. B. 1. C.0. D. 3.
Cho hinh chép S.ABC c¢6 day ABC la tam giac déu canh a, canh bén SA vudng goc vai day,

duong thiang SC tao voi day mot goc bang 60°. Thé tich cua khbi chop S.ABC bing

a’ 3a° a’ a’
A —. B. — C. —. D. —.

2 4 4 8
Mot hop chira 6 vién bi do, 5 vién bi vang va 4 vién bi xanh. Lay ngau nhién 4 vién bi. Tinh
xac suat dé 4 vién bi dugc lay ra ¢c6 du ba mau va khong c6 hai vién nao c6 so th tu trung
nhau.

L B, 28, c. 3L D. &3
455 o1 455 91
Tim cdc ham s6 f (x) biét rang f'(x):LXz_
(2+sinx)
A. f(x :LXZ+C. B. f(x)= sm_x +C.
(2+cosx) 2+sinx
C. f(X)=———+C. D. f(X)=———+C,
2+sin X 2+COoS X
Trong cac hinh du6i day, hinh nao 1a hinh da di¢n?
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Céu 31:

Cau 32:

Céu 33:

Céau 34:

Céau 35:

Céau 36:

Céau 37:

Cau 38:

,’ A .............................

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4

A. Hinh 4. B. Hinh 3. C. Hinh 1. D. Hinh 2.
Day s0 nao sau day la mét cap so cong?
A. 1-2;-4,-6,-8. B. 1,-3;,-7;,-11,-15.
C. 1,-3,-6;-9;-12. D. 1,-3,-5,-7;-9.
Cho hinh chép S.ABC. Goi M, N, P 1an luot 1a trung diém cua SA, SB, SC. Ti sb thé tich
VS.ABC béng

S.MNP
A 2 B. 8. - C3 ’ D.12.
DPuong cong nhu hinh v& bén dudi 1a dang do thi cua ham s6nao dudi day?
A y=x -3 +4« B. y:—(x+1)(x—2)2.
C. y:(x—3)3. D. y=x"—2x*+1.
Cho hinh ling tru ABC.A'B'C’ ¢6 thé tich bang 96 cm®. Goi M, N, P theo thir tw 1a trung

diém cac canh CC', BC va B'C’. Tinh thé tich cta khbi chép A.MNP.

A. 8cm’. B. 32 cm®. C. 24 cm’. D. 16 cm’.

Cho duong cong (C) 'y = X—_i) va duong thang d @y =X+3m. Tim tit ca cic gia tri cia m dé
X+

d va (C) cdt nhau tai hai diém phan biét A B sao cho trung diém | cua doan thang AB c6
hoanh d¢ bang 3.
A. m=1. B. m=0. C. m=-2. D. m=-1.

Cho hinh 1ap phuong ABCD.AB'C'D. Goi M, N lan luot 1a trung diém cua cac canh
AB, BC. Goc giita hai duong thing MN va C'D’ bang
B N c
MA
A D
:JR— —Jc
A d D'
A. 30° B. 45°. C. 60°. D. 90°.
Cho hinh noén c6 thiét dién qua truc 1a mot tam giac vuong c6 canh huyén bang 2a. Thé tich

ctia khdi non duoce tao thanh béi hinh nén da cho br:ing

3 3
A7 B. 27&
3 3

C. ra’. D. 27a’.

. . A £ 21 £ 9x+m _, A A .
C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s6 m dé ham s6 y = dong bién trén tung khoang

mx+1
xac dinh ctia n6?
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Céau 39:

Céau 40:

Cau 41:

Céu 42:

Céu 43:

Cau 44:

Céau 45:

Cau 46:

A. 5. B. 7. C. 3. D. Vo sb.

Tiém c4n dung cua dd thi ham sé y = c6 phuong trinh la

A y=-3. B. y=-1. C. x=-3. D. x=2.

Tap hop cac gia trj ciia tham s6 m dé ham sé y = x> —mx* +3x—3 ¢6 hai diém cyc trj 1a
A. (-13). B. (—o0;—3)U(3;+x).

C. (L2)u(4;+x). D. [-13].

Cho hai ham s6 y = f (x) va y=g(x) nhan gia tri dwong, c6 dao ham lién tuc trén doan [1;4]
va thoa man cac hé thic: f(1)+g(1)=4, g(x)=—xf'(x), f(x)=-x0'(x). Gia tri cua
f (4)+9(4) bang

A. In3. B. 1. C.In2 D. 2In2.

Tiép tuyén bat ki cuia do thi ham sd y = > — 1 cung voi 2 tiém can tao thanh mot tam giac co
X+

dién tich bang

A. 6. B. 4. C.7. D. 5.

Tinh téng cac gia tri nguyén ciia tham s m dé phuong trinh’ 4*+7 = 2*** + m* +6m ¢ nghiém

Xe (l; 3) .

A. =35 B. —20. C. -22. D. -21.

Cho mot tir dién déu SABC/C6 chiéu cao h. O ba gdc cua tir dién, nguoi ta cat di cac tir dién
déu bang nhau c6 chiéu cao X dé khoi da dién con lai cd thé tich bang mét nira thé tich khoi tir
dién déu ban dau. Tim X.

S

A~

h h h h
A X=—. B. x=—4. C. x=—f4. D. x=—1%.
Néu phuong trinh log3 x—(m-+2)log, x+2m=0 (m 1a tham s5) c6 hai nghiém thyc phan biét
X,, X, thoa mdn X, + X, =12 thi gié tri ctia biéu thirc |x} - x}| béng
A. 8. B. 4. C. 3. D. 48.
Cho hamsd y= f (X) c6 dao ham trén R va d6 thi cia ham s6 y = f "(x) nhu hinh v&:

C6 bao nhiéu gié tri nguyén cta tham sé m dé ham sé y = g(x)=3f (—\/X—m)+(x—m)\/x—m
nghich bién trén khoang (0;3)?
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A 4. B. 3. C. 1. D. 2.

2 2
Cau 47: Cho cac sb thuc x, y duong théa min Iogz[gx +y2j+ x* +2y? +1<3xy. Tim gia tri nho
Xy + X
2 2
nhit cua biéu thic P =w.
2Xy -y
A2 B. L. c.l p, L1¥5.
2 2 2 2

Cau 48: Ham s6 y=f(x) lién tuc trén R va c6 dd thi nhu hinh v& S6 nghiém cta phuong trinh

f(x*~3x)+3x* ~3x~13=(x* ~2) -3(x~1)’ Ia
'y

/ 0 1 2\/3 4 @

A. 3. B. 4. C. 5. D. 6.

Cau49: Cho tir dién ABCD c6 BC=ay CD=a+/3, BCD=ABC = ADC =90°. S§ do goc gifra hai
duong thang BC va AD.bang 60°. Ban kinh mit cau ngoai tiép tr dién ABCD bang
A a3. B.a. c. a3, D.%.

2
Cau 50:-Cho hinh lap phuong ABCD.AB'C'D’ canh a. Cac diém E,F 1an luot 1a trung diém C'B’ va

C'D". Tinh dién tich thiét dién cta hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D’cit béi mit phang

(AEF).

A 7a217 B a?17 c a’17 5 7a’17

T T -~ 5
----------- HET ----------
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